

Всемирный день борьбы с детскими онкологическими заболеваниями

Ежегодно 15 февраля проходит Всемирный день борьбы с детскими онкологическими заболеваниями. В 2020 г. его девизом стало предоставление всем детям мира со злокачественными новообразованиями шанса на выздоровление. В рамках данной стратегии Всемирной организацией здравоохранения была принята программа в целях улучшения выживаемости до 60 % по всему миру к 2030 г.

Традиционно в преддверии 15 февраля состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие президент НОДГО академик РАН А.Г. Румянцев, президент РОДО академик РАН В.Г. Поляков, генеральный директор НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева Г.А. Новичкова, заместитель генерального директора НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева М.А. Масчан и главный врач Центра Д.В. Литвинов, а также руководитель проекта «УчимЗнаем» С.В. Шариков. На пресс-конференции обсуждались вопросы диагностики и лечения, лекарственного обеспечения



Участники пресс-конференции
 Participants of press-conference

и взаимодействия детских онкологов-гематологов с обществом для улучшения результатов терапии.

«Детская среда» отвечает на вопросы в детской онкологии-гематологии

Совместными усилиями НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина, НОДГО и РОДО был организован цикл онлайн-трансляций «Детская среда».

«Детская среда» — новый и интересный информационный проект, цель которого проинформировать родителей и врачей об актуальной ситуации в детской онкологии. Выпуски «Детской среды», которые выходят на официальных страницах НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина в социальных сетях каждую среду в 13:00 по московскому времени, поднимают самые разные и насущные вопросы детской онкологии — от диагностики до проблем восстановления здоровья после пережитого заболевания. В студию НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина приходят ведущие эксперты в различных областях медицины, которые в прямом эфире не только рассказывают, но и отвечают на вопросы родителей, поступающие через официальные страницы Центра (см. ниже).

«Детская среда» — не только день недели, в который мы призываем заострить внимание всего общества на проблемах детского рака, это пространство, которое мы создаем все вместе в интересах детей и против детского рака.

Уже проведены 7 циклов с участием С.Р. Варфоломеевой, В.Г. Полякова, М.В. Рубанской, К.И. Киргизова, Т.Т. Валиева, Т.Л. Ушаковой и других специалистов. Одна из трансляций состоялась с привлечением экспертов из Детского исследовательского госпиталя «Сент-Джуд». В ближайших планах большое число тем, планируется приглашение ведущих специалистов из клиник России и зарубежных стран.

Ждем вас на официальных страницах НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина в Интернете:

- www.facebook.com/BlokhinNMRCO/;
- www.instagram.com/blokhin_nmrco/;
- www.youtube.com/user/roncofficial.

На Первом медицинском канале продолжают образовательные телесеминары по детской онкологии-гематологии

НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина, НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева, НОДГО и РОДО при поддержке Первого медицинского канала продолжают образовательные телесеминары и лекции по детской онкологии-гематологии. В 2020 г. прове-

дены 4 телесеминара при участии Н.В. Матинян, В.Г. Полякова, Т.В. Горбуновой, И.Н. Ворожцова, К.И. Киргизова, А.М. Сулеймановой. Трансляции проводятся на <http://www.lmed.tv/>.